



# Csókakői Hírek

A polgármesteri hivatal lapja



2014. január, XVIII. évfolyam 01. szám

Tisztelt Csókakőiek!

Megint eltelt egy év, s bízom benne, hogy a karácsonyi ünnepkörben megpihent lélekkel vágunk

tünk fel karácsony misztériumára, s azt gondolom, hogy iskolásaink, óvodásaink mellett, a felnőttek is szép, tartalmas, s a lelket melengető műsorral örvendeztették meg az

udvart díszítő fenyőt. Az óvodában két csoportban lévő fát Lőrincz Ottónak, az iskola karácsonyfáját pedig Oláh Ferencnek köszönhetjük. Az idősek otthonába és a tem-



neki az újévnek. Megragadva az alkalmat, kívánok mindenkinek eredményekben gazdag, boldog új évet!

Az elmúlt adventi várakozás megszervezésében, és a falu karácsonyi ünnepségnek lebonyolításában minden szervezőnek, civil szervezeteknek ezúton is szeretném megköszönni a segítséget. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hiszen egy nagy családként készül-

eseményen résztvevőket. Az idei évben is felajánlásokból sikerült a fenyőfákat biztosítani, az intézményeknek, közterületeknek, a templomnak. Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a felajánlását, amivel jelentősen hozzájárultak a karácsonyi ünnephez. A község fenyőfáját Stumpf Ferenc, a művelődési házban pedig Stumpf István ajánlotta fel az addig

plomba Psóra György és Makk József fát állítottuk fel, az Autifarmhoz pedig Makk Lajosné ajánlotta fel a háza előtt álló fenyőfáját. Még egyszer köszönjük a felajánlásokat, s kérem a lakosságot, ha kivágandó fenyőfájuk van, akkor hasonlóan a tavalyi felajánlókhoz, gondoljanak ránk.

Csókakő, 2014. január 13.  
Fűrész György, polgármester

H Í R E K !





Várbarátok társasága - Meghívó

**A Várbarátok Társasága  
2014. február 22-én, szombaton délután 4 órakor tartja  
évváró közgyűlését a csókakői KULTÚRHÁZBAN.**

**MINDEN TAGTÁRSUNKAT SZERETETTEL VÁRUNK  
ÉS MEGJELENÉSÉRE SZÁMÍTUNK!**

Sörédi Pál  
Várbarátok Társasága Elnöke

*Kedves Csókakőiek!*

*Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazért,  
amit a falu lakóitól és intézményeitől egész évben kaptunk!  
Köszönjük a sok friss gyümölcsöt Koczka Mihálynak és Kaiser Tibornak.  
Köszönjük a felejthetetlen télapó műsort az iskola alsó tagozatosainak,  
az őket felkészítő tanító néniknek és igazgató asszonynak!*

*A gyönyörű fenyőfát a polgármester úrnak  
és az önzetlen segítséget a hivatal 3 dolgozójának,  
akik a fa felállításában is segédkeztek.*

*A polgárőröknek, akik munkája hozzájárult ahhoz, hogy biztonságban érezhessük magunkat.*

*Mindennapi életünket nagyon megkönnyítette  
Juhász Éva doktornő és Marika segítőkészsége és a betegek toleranciája.*

*Az adventi hangulat megteremtésében segítségünkre volt  
a Barkócaberkenye néptáncsoport is,  
melynek műsora nagy élményt jelentett minden itt lakónak.*

*Nem utolsósorban köszönet illeti Lőrincz Jánost a hó eltakarításáért,  
nélküle a lakóotthon élete megbénult volna.*

*Örülünk, hogy ennek az összetartó közösségnek, ha kicsit is,  
de részesei lehetünk! Köszönjük, hogy másságukkal együtt elfogadják fiataljainkat!*

**Sikerekben gazdag új esztendőt kívánunk Csókakő minden lakójának!**

*Autista otthon lakói és dolgozói*



Tisztelt Csókaköiek!

Mozgalmas időszakon vagyunk túl lázasan készültünk az adventi fellépésre. Nagy megtiszteltetés volt számunkra, hogy résztvehettünk az ünnepélyen. A második pályázatunkat is pozitívan bírálták el és már meg is kaptuk a kért eszközöket és védőfelszereléseket. Sajnos december 30-án éjjel tüzesethez kellett vonulnunk. A Hegyalja utcában égett egy hétvégi ház. A kémény gyulladt ki és onnan átterjedt a tűz a faház szerkezetére és a szigetelésre. A móri tűzoltókkal közösen, öt fővel vonultunk a helyszínre. Ez a tüzeset is rámutat, milyen fontos

a kémények vizsgálata, mert úgy megelőzhető az ilyen tüzesetek. Szerencsére a tulajdonosok felébredtek és el tudták hagyni a füsttel telt épületet, így személyi sérülés nem történt. Reméljük az új évben elkerülnek bennünket a hasonló esetek, de ha mégis mennünk kell, akkor mindenki számíthat ránk. Az eszközeink és az autó alkalmas arra, hogy beavatkozzunk ha kell. Szeretném megköszönni mindenkinek a 2013 ban végzett munkáját segítségét támogatását mert csak így lehet egy közösségben jól dolgozni.

A hívó szóra mindig jöttek az emberek ha tűzhöz vagy árvízhez kellett a segítség. A tél eddig ke-

## Tűzoltó hírek



gyes volt hozzánk, de azért fel kell készülnünk a hideg, fagyos időszakra, ezért kérek mindenkit, hogy fokozottan figyeljünk idős, egyedül élő társainkra, mert sajnos minden évben többször előfordul, hogy a saját lakásukban hülnek ki emberek, mert elesnek, rosszul lesznek. Ezt megelőzhetjük ha jobban odafigyelünk egymásra. Felhívjuk idős lakótársaink figyelmét, ha valamiben tudunk segíteni, keressenek bennünket, szívesen segítünk tüzelőt bekészíteni, havat eltakarítani stb...

Kívánok mindenkinek boldog új évet, magunknak pedig nyugodt, esemény menteset.

Tisztelettel: Weiger Lajos elnök

## Az Adventi Kör hírei



Ismét sikerült széppé, meghitté varázsolni az év végét, a karácsonyra várást, tehát az adventi időszakot a csókakői faluház melletti parkban.

Az advent négy gyertyáját ebben az évben is olyan személyek gyújtották meg, akik sokat tettek, tesznek mind a mai napig a faluért. Köszönjük nekik az eddig végzett, áldozatos munkát és azt is, hogy elfogadták felkérésünket és meggyújtották Csókakő gyertyáit.

Persze nemcsak nekik jár köszönet, hiszen mire mentek volna a szervezők a többi, önzetlen ember és civil szervezet nélkül, akik jó szándékkal, szorgalmukkal és jelenlétükkel, lelket öntöttek az egyébként is meghitt ünnepbe. Sorolhatnánk

itt azoknak a neveit, akik minden alkalommal mögöttünk álltak, mint Csöngedi Attila, Karger László, Rozsnyai Attila vagy idősebb Fűrész György de a nevek felsorolása mindig veszélyes, mert félő, hogy kimarad valaki, aki hasonlóan sokat tett a négy ünnepi vasárnap lebonyolításában. Tarthatnánk seregszemlét, számba véve a gyertyagyújtás idején helyt álló civil szervezeteket, dícsérve őket önzetlenségükért, mint a három éve ingyenes forralt bort biztosító Szent Donát Borrendet, de akkor fel kellene sorolnom az összes egyesületet, szervezetet. Arra kérek tehát mindenkit, hogy tekintsen el a listaszerű felsorolástól! Ezúton is megköszönjük mindenkinek a sok munkát, a fellépéseket, a felajánlá-

sokat és a támogatásokat, amelyek nélkül nem jöhetett volna létre az a tér, és az a hangulat, ami létrejön újra meg újra a faluház melletti kis parkban.

Természetesen nem feledkezünk meg azokról sem, akik azzal járultak hozzá az ünnep varázsához, hogy eljöttek és megnézték a fellépők műsorát, meghallgatták a karácsonyi énekeket és megkóstolták a borrend borát.

Reméljük mindenki tudott elraktározni egy kis szeretetet a szívében a gyertyagyújtások hangulatából.

*Jó egészséget és boldog új évet kívánunk mindenkinek.*

Fűrész Éva és Fűrész Bernadett



## Egyházközösségünk életéből

Ismét elmúlt egy esztendő. A Jóisten szeretete megengedte, hogy eredményes évet zárjunk. A 2013-as esztendőben lehetőség nyílt, a szülők akarata szerint, az első és ötödik osztályban a hivatalos hitoktatás beindítására. A jövő évben ez felmenő rendszerben tovább folytatódik, akkor már az első- második és ötödik-hatodik osztályban is lesz órarend szerinti hitoktatás. Már most szeretném felhívni a kedves szülők figyelmét a hitoktatás fontosságára, arra, hogy egészséges lelketű ember neveléséhez, az európai és a magyar kultúrához szorosán hozzátartozik a hit ismerete és gyakorlása.

Karitás csoportunk eredményesen működik. Gyűjtések, rendezvények és központi elosztás során kapott és vásárolt csomagokat a rászorulóknak eljuttatta. Köszönjük munkájukat!

A nagybőjtben élő passiójátékot szerveztünk. A menet a kultúrházról indult a templomhoz. Mind a 14 stációt megelevenítettük. Sokan kí-

sérték a menetet, amiben átélhettük az Úr Jézus szenvedését. Köszönet a résztvevő szereplőknek. Ebben az évben is szeretnénk az élő passiót megszervezni!

Plébánia épületébe befogadtunk egy kilakoltatott testvérpárt minimális lakbérért és rezsiköltségért.

2013-ban felújítottuk a templom orgonáját. Teljes szétszedés után megjavították a sípokat, újrafestették az orgona szekrényét. A munka 3.000.000 Ft-ba került. Köszönjük az adományokat, mert ez tette lehetővé a felújítást. Köszönjük Király Géza munkáját, aki az elektromos szereléseket társadalmi munkában végezte. A munkálatok befejezése után Mórocz Tamás atya hangverseny adott, amit a közönség nagy tetszéssel fogadott. Szeretnénk a jövőben is hasonló hangversenyeket szervezni.

A karácsonyi díszítéshez Makk József erdőmérnöktől Psóra György közreműködésével kaptuk a fenyőfákat. Köszönjük a KHT. dolgozóinak a segítséget, a fák

kivágását, megfaragását, és minden segítőnk munkáját.

2014-ben szeretnénk a templom környékét szebbé tenni. A tervek már elkészültek köszönet érte Pavlitczki Lászlónak, aki a tervezővel tartja a kapcsolatot. Meg kell oldani az öreg fák felújítását, a víz elvezetését, a kerítés falának javítását, a lépcsők átépítését stb.

A tervek megvalósításához természetesen anyagiakra is szükség van. Ezért kérjük az egyházi hozzájárulást a lehetőségekhez képest befizetni. Nyugdíjasok személyenként évi 2500 Ft-ot, keresők évi 3000 Ft-ot fizetnek. Befizetni lehet személyesen a templomban misék előtt vagy után, de lehet csekken is, amit kézbesítünk.

*Csókakő minden lakójának Istentől megáldott boldog újévet kívánok!*

Csókakő 2014. 01. 01.

Sörédi Pál  
az egyházközség világi elnöke



## “Barkócák, Berkenyék...”

B.Ú.É.K. 2014!!! Elkezdtük az új évet és lezártunk egy réggit. Okosodtunk, okultunk, tanultunk, örültünk, neveltünk, megint sok minden történt, És néha elképedtünk, mint ahogyan az év végi,immár ünnepségnak nevezhető évszárónkon is.

Meglepetések áradata várt mindenkire. Igen, mindenkire, hiszen nem volt olyan résztvevő, akinek valami apró mozzanat ne hatott

volna újdonságként. Kezdve az egymásnak írt versektől, Palocsai Jenő humoros, ám lényegre törő költeményén át, -melyre a koronát Rozsnyai Attila video montázsa tette fel- egészen a Barkócaberkenye vadonatúj kis indulójáig, amit ezúton is köszönünk a „táncscsoport zenekarának” (lassan már az időzjel felesleges is lesz) és a dalszövegírónak: ...természetesen Palocsai Jenőnek.

Bár csodaszép és rendkívül színes a magyar nyelv, ám azt a hangulatot, amit azon az estén kis kultúrházunk falai rejtett, nehezen lehetne szavakkal jellemezni. Ha szabad őszintén fogalmaznom, akkor azt mondhatnám: leírhatatlan volt! Egy kis oázis képződött akkor ebben a kissé megtört, megcsömörlött, szeretetihes, anyagias XXI. századunkban. Nem hagyhatom ki most sem a mi Szent Donát Bor-



rendünket. Évzárójukon immár másod ízben vehettünk részt. Köszönjük, hogy ismételen velünk zárták az évet. Reméljük, ebben az évben is a boros pohár és a táncos cipő együtt csillan majd!

Kicsit fordítsunk egyet az idő rozsdás kerekén és ugorjunk pár hetet vissza. Egészen pontosan ahhoz a naphoz, amelyet gyerekek milliói oly' nagyon várnak: Szent Miklós napjáig. 2013-ban úgy tűnik, különlegesen jól viselkedtek a Barkócaberkenyék. December 6-án ugyanis-kicsit modern „szánon” ugyan, de ellátogatott a táncos gyerekeinkhez a Mikulás. Ha valaki ezen a napon hangos karácsonyi zeneszót vélt hallani Csókakő utcáin és azt gondolta, csupán a képzelete játszadozik vele, hát ezúton tudatjuk, teljesen valóságos dallamokat hallott. Ám ezeket a hangokat szárny nélküli angyalok hallatták, akik részesülhettek abban a felejthetetlen élményben, hogy láthatták a gyerekek csillogó tekintetét, amint megállt a piros fényfűzérbe öltözött Mikulás-aktor a házuk előtt. S mire felocsúdtak a csodálkozásból kis hajtásaink, már emelték is be őket egyenként a szekérre, hogy átérezzék, - képzeletüket kicsit szabadjára engedve - milyen egy igazi mikulászánon repülni! Az Északi-sark kihelyezett „manói” pedig a művelődési házban várták a boldog apróságokat. A kis gyerekek teát kaptak, a nagy „gyerekek” forralt bort. A színpadon pedig a Hollócska zenekar várt mindenkit. Kedves, családias hangulatú karácsonyi műsoruk szívet melengető volt kicsinek és nagynak. Csupán a két hónapos picik Lenke szundította át békésen az előadást,

apró kis gubóként édesanyja hátra kendőzve- miközben anyukája énekelt, zenélt. Minden kis- és fiatalokú barkócás kapott a Mikulástól csomagot. Az igazán bátrak pedig még énekeltek, verseltek is neki. A fölnöttek pedig egy gyönyörű élménnyel a szívükben gazdagodhattak ezen a varázslatos estén. Reméljük, idén is eljön majd a Mikulás és a csuda-szánját is elhozza! ..bár lehet, hogy addigra a manókkal csináltatnia kellene még egy szekeret...ugyanis a kettő majdnem kevés volt!



Alig köszöntünk el a nagyszakállútól, két nap múlva újra lobbant a láng Csókakő legnagyobb adventi koszorúján. Rögtönzött zenekarunkkal már hetek óta próbáltunk, hogy megmutassuk: ez a berkenye évszaktól függetlenül él, pompázik és rendkívül sokszínű.

Az év végére egyesületünk képzeletbeli karácsonyfája alá igen nagy ajándék került. A hónapokkal ezelőtt beadott pályázatunk pozitív elbírálásban részesült! Míg az előző nyertes pályázaton a tánc csoport ruhatárát bővíthettük, ennek

segítségével idén a technikai háttér feltételeit teremthetjük meg. Ez a pályázat is előfinanszírozott. Ezért hatalmas spórolásba kezdtünk. Kis barkócáink úgy nőnek, mint a gomba. Szoknyácskájukból egy év alatt már ki- kivillan a térdük. Köszönjük Erdődiné Edit néni segítségét, amint varrónői varázslattal hosszabbítja meg a még menthető ruhácskákat. Mindent igyekszünk a legkevesebb költséggel megoldani ami főként a sok önzetlen támogatóknak is köszönhető. Egyre nő a pártoló tagjaink száma is, akik bár fizetik

a tagdíjat, táncolni nem szeretnének. Viszont ezáltal részei lesznek a tánc csoportnak.

Mivel kellően „megöregedtünk”, egyesületünk jogosulttá vált arra, hogy Önök, adójuk 1%-ával támogassák azt. Amit az:

**ALBA TAKARÉK**

**58000195-20507097-es**

számra tehetnek meg.

Minden segítséget köszönünk. Mert a Berkenye nő és nőni akar!

Erdődi Orsolya  
a tánc csoport firkásza



## Borrendi krónika

Itt van az új év, az összegzések, fogadalmak ideje. Ilyenkor mindenki komolyabban gondol a jövőre, miközben elkezd megszépülni a múlt, a 2013-as esztendő. Ami nem is oly régen még fárasztó, néha talán terhes, kötelesség és feladat volt, az, ma egy jól elvégzett munkának, az akkori idegeskedés, ma az alkotás örömeinek, tűnik.

Hát a Csókakői Szent Donát Borrendnél ez nem így van, mert ugyan sokat dolgoztunk, küzdöttünk és szerveztünk az elmúlt évben is, egy percét sem éreztük terhesnek, vagy nehéznek. A pillanatnyilag huszonhárom főt számláló egyesületnek van egy tucat aktív tagja, aki

mindig, önként, örömmel veszi ki a részét a nagy feladatokból. Ez a tucat mindenre képes, de mégsem, mert nem hallgathatjuk el, hogy a rendezvényeink sikere „külső” segítőknek és támogatóknak is köszönhető. Nélkülük lehet, hogy tényleg nyűg lenne a sok utánajárás, vásárlás, főzés, mosogatás és vendéglátás. A támogatóinknak nem tudjuk eleget köszönni a segítséget, akár a Hartl, akár a Fűrész, akár a Bognár családról vagy más segítőkéről van szó, mint például Borda Anitáról. Ő fehérvári borkirálynő és egyik pillanatról a másikra főtámogatója lett a Szent Donát Borünnepnek. A borrend Borhölgyeinek ötfős csa-

pata is mindig mellettünk áll. Őket is mindig megemlíjük, de Guszter Jánosné helytállását, szorgalmát is meg kell említeni és köszönni. A Barkócaberkenyét is megemlítem, hiszen a beszámolóinknak éppúgy szerves része a táncsoport, mint a borrend életének. Természetesen sokan segítenek minket, akiknek nevét nem sorolom fel, mert félek, hogy kihagyok valakit. Nem felejtjük el, sem őket, sem azt a munkát, amivel támogattak minket. Köszönjük mindenkinek!

Az ősztendőben, szokásainknak megfelelően, a következő programokkal próbáltuk színesíteni Csókakő életét, tovább javítani a település egyébként sem rossz hírét.

Január legelején házi bormustrára hívtuk a helyi gazdákat, hogy egymás borait megkóstolva javítsunk a minőségen, idejében elcsípve a borhibák grabancát és, hogy megszüntessük a pincevakságot. Fontos része a házimustrának a jó viszony, esetleg barátságok kialakítása a gazdák között. A Kis Miklós és kedves felesége Ibolya által 2012-ben útjára indított rendezvény, szerintünk, mind a két célját elérte, eléri.

A következő szakmai program, a Móri borvidéki Bormustra volt. Csákberény, Söréd, Zámoly és Mór bort készítő, borhoz értő csapata látogatott el hozzánk, hogy megismerhessék a 2012-es termés fiatal eredményeit. Szerénytelenség nélkül állíthatjuk, hogy nálunk érezték magukat a legjobban a vendégek, a mustra valamennyi állomása közül.

Februárban szép számmal képviseltettük magunkat az óvoda által szervezett farsangi bálban, ahol





több tagunk be is öltözött, színesítve a retrófarsangot.

Márciusban a helyi polgárőrséggel és önkéntes tűzoltókkal karöltve lapátoltuk a havat a 81-es főúton, szőlőmetszés helyett. Nagy szükség volt ránk, mert a katasztrófavédelem és a közútkezelő ezért fizetett dolgozói éppen szőlőt metszettek valahol, hólapátolás helyett.

Áprilisban 62 bormintából álló borversenyt rendeztünk a Faluház nagytermében, ahol a magas mintaszámnak megfelelően két bírálóbizottság és egy társadalmi zsűri dolgozott azon, hogy a borok olyan értékelést kapjanak, amelyet érdemelnek.

Ha május, akkor Majális, tehát akkor focipálya, főzőverseny és a versenyborok bemutatása a nagyérdemű közönségnek. Hosszú idő telt el a verseny és a Majális között, ám a csókai borok java, szűrés és derítés nélkül is jól bírta a hosszú pihenőt, a bor iránt érdeklődők legnagyobb örömére.

Júniusban van a legnagyobb rendezvényünk a Szent Donát Borünnep, mely a Kárpát-medencei Borrendek Találkozója alcímmel is büszkélkedhet. Százfős menetoszloppal vonultunk végig a falu utcáin, amely menetoszlopban közel ötven különböző díszruha villant a kánikulát okozó napsütésben. A borrend és a Barkócaberkenye Néptáncsoport zászlajának imbolygó árnyékában, borkirálynők hada vezette a menetoszlopot, koszorút alkotva Donát, a védőszent, szobra köré, melyet Révay Gyula adományozott a borrendnek. A szobrot a csikósruhába öltözött Lévai Imre vitte a plébániatemplomba, hogy megszenteltessék. A száz

főt reggeltől estig elláttuk minden jóval, amellet, hogy folyamatosan szórakoztattuk is őket.

Júliusban, ahogy a többi hónapban is, ellátogattunk más borrendekhez, határokon innen és túl.

Augusztusban Szent Donát mise, borszentelés és a templom előtti szobor kelyhének megtöl-

A legfőbb dolgunk azonban a Szálkafesztivál és a halászléfőzés volt ebben a hónapban, amit természetesen kiválóan oldottunk meg.

Novemberben már kevesebb a rendezvény, így nyugodtabban tudtuk értékelni az elmúlt év eseményeit és tervezgetni az évzáró bált az utolsó rendi gyűlésen.



tése a szokott program. Utóbbi mindig tagtársunk, Fűrész György polgármester vállalja és sosem sajnálja, ha kifolyik pár deci a törött, ám gyógyulófélben lévő kehelyből, a melegben fulladozó rózsák közé.

A szeptember mindig egyenlő a várjátékokkal, hiszen ez a második legnagyobb ünnepünk. A színpadon bemutatkoztunk, vendégeinknek megmutattuk azt, amit látni érdemes a várból és környékéből.

Szeptember végén szüreti felvonulást tartott a Barkóca. Kaiser Tibor kisteherautóját feldíszítettük, feltöltöttünk egy hordót borral és beálltunk a menetbe.

Októberben a Móri Bornapokon vonultunk fel, jelezve, hogy Csókakőnek is van saját borrendje.

December 13. péntek volt a kiválasztott nap, amikor a Barkócaberkenye és a Szent Donát Borrend együtt zárta az évet, Lőrincz Ottó és barátja zenéjére. A batusz bál nagyon jó hangulatú volt, ami reméljük garancia arra, hogy a 2014-es évet is ilyen jó hangulatban és együtt töltjük a barkócákkal és a falu népével.

Fogadjuk meg, hogy az egészségünk megőrzése miatt minden nap iszunk egy pohárka bort. Ha valaki másra szeretné üríteni poharát, nem ellenkezünk. A fontos, hogy csókakői bor kerüljön az ürítendő pohárba. Boldog Új Évet!

Egészségükre!

palocsai jenő  
krónikás





**Pro Vértes Nonprofit Zrt. – Meghívó**

**Szeretettel megívjuk Önt egy – egy kellemes hagulatú estére,  
ahol vetítéssel színesített élménybeszámolókon keresztül ismerheti meg  
bolygónk és szűkebb otthonunk csodálatos világát,  
természeti és kulturális értékeit.**

### **HELYSZÍN:**

Csákvár, Kenderesi u. Geszner-ház

### **TERVEZETT ELŐADÁSOK:**

2014.január 8. (szerda) 18:00

*Lelkes István: Ló és a kultúra*

2014. január 15 (szerda) 18:00

*Huszárovics Dalma: Afrikai álom*

2014. január 29. (szerda) 18:00

*Haraszthy László: FÁK*

2014. február 5. (szerda) 18:00

*Székely Sándor: Egy macskabagoly felnevelése és visszavádítása*

2014. Február 12 (szerda) 18:00

*Viszló Levente: Kalandozás a múltban  
(vetítés a régi fényképekből)*

2014. február 19 (szerda) 18:00

*Klébert Antal: Parlagi sas kutatás Törökországban*

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

***Minden érdeklődőt szeretettel várunk!***

**Pro Vértes Nonprofit Zrt.**





## Óvi hírek



Igazán mozgalmasan telt a december óvodánkban. Az első napokban a Mikulás érkezését vártuk izgatottan. Számoltuk a napokat, hányat is kell még aludni a „nagy napig”. Verseket tanultunk, festettünk, barkácsoltunk, báboztunk, és rengeteget énekeltünk. Az óvónénik mindent megtettek azért, hogy az ünnep varázsát megőrizzék a gyermeki szívekben.

Köszönjük szépen luxemburgi barátainknak, hogy a csomagokkal ebben az évben is meglepték gyermekeinket.

Köszönjük Suralik Tímeának a gyönyörű szép Mikulás ruhát, mellyel megajándékozott minket!

Alig múlt el a Mikulás, a legnagyobbakkal szerepeltünk a második gyertyagyújtáson. Büszkék vagyunk gyermekeinkre, mert minden évben nagyon ügyesek.

Nagy élményben volt részük óvodásainknak december 9-én, amikor a Meseerdő Bábszínház látogatott intézményünkbe. Az előadás elvarázsolt kicsiket és nagyokat egyaránt. A bábjáték Takácsné Nagy Eszter jóvoltából, a Meseerdő Bábszínház ajándéka volt. Köszönjük!

A karácsonyig tartó időszak szintén a várakozás, készülődés jegyében telt.

Szerencsés helyzetben vagyunk. Gyermekeink fogékonyak a jóra, a szépre, a segítőkészre, és a másság elfogadására. Nem kell egyebet tennünk, mint segíteni nekik a helyes út megtalálásában, és hiteles példával előttük járni.

Ők önállóan, nagy-nagy igyekezettel és szeretettel készítették az

ajándéknak szánt papír angyalkákat, még a legapróbbak is ügyesen díszítették az üdvözlő kártyára ragasztott karácsonyfákat.

A karácsonyi ünnepet a Pillangó és a Katica csoport külön-külön ünnepelte. Mindkét csoportba karácsonyfát, és sok-sok ajándékot hoztak az angyalkák. El kell mondanom, hogy az ünnep legalább akora öröm volt az óvoda dolgozóinak, mint a gyermekeknek. Jó volt látni a csillogó szemeket, a boldogan játszó gyermekeket.

Karácsonyra ismét sok szép játékot kaptunk a Luxemburgi Társaságtól. Köszönjük, hogy segítségükkel bútoraink, játékaink folyamatosan újulnak, az óvoda pedig gazdagodik, és szépül.

Az idei évben óvodánk alapítványától is gyönyörű társas játékokat, készségfejlesztő játékokat kaptak óvodásaink.

(Tavaly a befizetett adók 1%-ból 176.000 Ft-ot kapott az alapítványunk. A befolyt összeget fejlesztő játékok vásárlására és az udvari játékok felújítására fordítjuk. Köszönjük mindenkinek, aki az óvodát támogatta.

Kérjük, gondoljanak ránk az idei évben is, és támogassák a Csókakői Mesevár Óvodáért Közhasznú Alapítványt!

**Az alapítvány adószáma:  
18503302-1-07**

**KÖSZÖNJÜK!**

Az óvoda dolgozói nevében szeretném megköszönni azoknak szülőknek a segítségét, akik va-

lamilyen módon részt vettek az adventi vásár előkészítésében, és lebonyolításában. Gyönyörű ajtó- és asztaldíszeket, koszorúkat, angyalkákat készítettünk, melyeket az első és második gyertyagyújtás után el is adtunk.

Köszönjük a szülőknek a sok-sok süteményt, amivel még ünnepelesebbé tették a Mikulást és a Karácsonyt.

Köszönjük Szülői Szervezetünk munkáját, mellyel téli dekorációt „varázsoltak” első udvarunkra!

A negyedik gyertyagyújtáson óvodánk szülői szervezete is részt vállalt a vendéglátói, vagy úgy is mondhatnám a házi gazdai feladatokból. Köszönöm szépen, hogy ilyen aktívak, segítőkészek voltak a szülők! Jó volt Velük lenni, mert jó kedvvel, szívesen vettek részt a munkában.

Köszönjük szépen Kiszely Istvánnak, hogy ünnepeinken elvállalja a fényképezést! Nagyon nagy segítség ez nekünk, hiszen nem csak a profi képeknek örülhetünk, hanem annak is, hogy egyik óvónéninek sem kell a fényképezésre figyelnie, „csupán” a gyermekekre!

Kedves Olvasók!

A Mesevár Óvoda Szülői Szervezete február 15-én farsangi bált szervez, a MESE jegyében. Mindenkit nagy szeretettel várunk! Arra bízgatjuk a „legbátrabbakat”, hogy valamilyen meseszereplőnek öltözzenek be, hogy igazi, jelmezes, jó hangulatú bált szervezhessünk az idén is!

Tóthné Giczi Ildikó  
tagóvoda-vezető



## Iskolaélet hírei

Mozgalmasan és programokban gazdagon telt el az év utolsó hónapja az iskolások életében!

December 04-én két tanuló Pavlitzky Laura 3.o. és Szabó Balázs 4.o. tanulók a móri Petőfi Sándor Általános Iskola által szervezett Szépkiejtési versenyen vettek részt, ahol szép eredményt értek el.

Hozzánk is ellátogatott a Mikulás Szent Miklós napján és megajándékozta a gyerekeket, gyönyörű szép csomagokkal, melyet ezúton is köszönünk a Luxemburgi Barátainknak. Ez a nap még nem ért véget, hiszen ellátogattunk az Autifarmra, ahol kis műsorral kedveskedtünk az ott élő fiataloknak, nagyon kedvesen fogadtak bennünket.

December 7-én focistáink a székesfehérvári Mikulás-kupán 2. helyezést értek el, gratulálunk tanulóinknak: Burján Veronika, Czira Levente, Szabó Balázs, Bokor Tamás, Király Gergő, Burján András, Éberling Patrik, Éberling Tamás.

December hónapban Pálmai Kristóf I. helyezést ért el 50 méter gyors úszásban, büszkék vagyunk rá, reméljük, hogy a megyei döntőben is sikeresen képviseli iskolánkat, szurkolunk neki!

Advent második vasárnapján az alsó tagozatosok léptek fel a gyertyagyújtáson és örömmel fogadták az oda is ellátogató Mikulást.

December 12-én három 8. osztályos tanulóval Székesfehérvár-ra mentünk a Bugát iskola környezetvédelmi- és egészségügyi vetélkedőjére, melyen a 9 csapatból 1. helyezést értek el diákjaink. A győztes csapat tagjai: Pesti Júlia, Ruff Georgina, Varga Mátyás.

A színjátszó szakkörösök idén Betlehemes játékkal készültek a karácsonyra és meghívást kaptak a Bodajki Templomba és Csákberénybe a Betlehemes előadás bemutatására, ahol nagy sikert arattak. Ugyanezen produkcióval a hagyományokhoz híven idén is meglátogattuk az Idős Otthon lakóit, hogy

egy kis karácsonyi hangulatot varázsoljunk számukra.

December 21-én tanítási nap volt iskolánkban és ekkor tartottuk az osztály karácsonyokat és az iskola karácsonyi ünnepségét! Minden gyermek ajándékkal térhetett haza, köszönet a Szülői Szervezetnek és a Luxemburgi Társaságnak a támogatásért.

Az utolsó adventi ünnepségen és Falukarácsonyon is jelen voltak iskolánk tanulói, Betlehemes játékkal kedveskedtek a falu lakóinak.

A téli szünet véget ért és remélem mindenki megújult erővel, lelkileg feltöltődve áll az Új év kihívásai előtt. Nagy feladat vár a nyolcadik osztályos diákjainkra is, a központi írásbeli felvételi időpontja nagyon közel van.

*Mindenkinek jó egészséget és erőt kívánok a 2014-es esztendőhöz!*

Bócz Éva  
Tagintézmény-vezető



## Elindult a Téli Kupa

Mint minden évben, így most is megrendezésre került az immár 35 évvel elindított küzdelemsorozat, a Téli Kupa. Az idén hat csapat nevezett be a bajnoki kiírásba. A címvédő a Felvidék csapata.

A januári hónapban a Vadász Vendéglőben újra megrendezték a Csókakői Biliárd Bajnokságot.

A január 3-án megrendezett bajnokságban még aznap eredményt is hirdettek. Az első helyezett:

Máhr Dávid lett, második helyen: Kutassy Barnabás végzett, s a harmadik helyezést: Zsolnai Richárd szerezte meg.

A biliárd verseny helyezettjeinek ezúton is gratulálunk!

A biliárd után ugyanitt a Vadász Vendéglőben, 2014. február 22-én 15 órai kezdettel, megrendezésre kerül, Steiner László és Király Gyula szervezésében a Csókakői Sakk Falubajnokság, amit legelőször 95 év-

vel ezelőtt rendeztek meg az akkori jegyző kezdeményezésére. Ezt a szép hagyományt fenn kívánjuk tartani. Nevezési díj nincs.

Kérjük, hogy minél többen nevezzenek be erre a szép küzdelemsorozatba, ami Csókakő sportéletének egy igen régi hagyománya.

A Téli Kupán a következő eredmények születtek az elmúlt hetekben:



2013. december 8. Téli Kupa I. forduló TBC – Suhancok 4–4 (2–1)

Gólszerzők: Maxim Daniel (3), Kaposvári Tibor (TBC) Kutassy Barnabás (2), Koller Gábor, Répási Tamás (Suhancok)

Titánok – Vértesalja Gyermekai 3–0 (0–0)

Gólszerzők: Rébék Nagy János, Szabó Szilárd (2) (Titánok)

Felvidék – Öregfiúk 10–1 (5–1)

Gólszerzők: Háhn Gergely (4), Kiss Ferenc (öngól Öregfiúk), Varga József (4), Elek Ramón (Felvidék) Kovács Zoltán (Öregfiúk)

2013. december 15. Téli Kupa II. forduló Vértesalja Gyermekai – Suhancok 1–2 (0–1)

Gólszerzők: Kalauz László (Vértesalja Gyermekai) Kutassy Barnabás, Répási Tamás (Suhancok)

Felvidék – Titánok 4–3 (1–2)

Gólszerzők: Elek Ramon, Kovács Dávid (2), Balogh Károly (Felvidék) Stumpf Gábor (2), Szabó Szilárd (Titánok)

Öregfiúk – TBC 0–4 (0–2)

Gólszerzők: Hornich Tamás (2), Kaposvári Tibor, Szolnoki Tamás (TBC)

2013. december 22. Téli Kupa III. forduló Titánok – Öregfiúk 10–3 (4–3)

Gólszerzők: Máhr Imre, Stumpf Gábor, Zsolnai Norbert (4), Szabó Szilárd (4) (Titánok) Csöngedi Károly (2), Kovács Zoltán (Öregfiúk)

TBC – Vértesalja Gyermekai 2–2 (1–1)

Gólszerzők: Magda István, Varga Tóth Sándor (TBC) Zsolnai Richárd (Vértesalja Gyermekai)

Felvidék – Suhancok 5–2 (4–0)

Gólszerzők: Borkövi Norbert, Kovács Dávid, Kurkó György (2), Balogh Károly (Felvidék) Kutassy Barnabás (2) (Suhancok)

Kiállítások: Borkövi Norbert 5' (Felvidék) Máhr Dávid 2' (Suhancok)

2013. december 29. Téli Kupa IV. forduló Suhancok – Öregfiúk 12–1 (5–0)

Gólszerzők: Szing Attila (2), Jelena László, Kutassy Barnabás (3), Zsipi Mátyás (3), Preszter Balázs, Répási Tamás, Máhr Dávid (Suhancok) Rabóczki Zsolt (Öregfiúk)

Vértesalja Gyermekai – Felvidék 1–5 (0–3)

Gólszerzők: Zsolnai Richárd (Vértesalja Gyermekai) Elek Ramón, Háhn Gergely, Bitter Bence, Elek Csaba (Felvidék)

TBC – Titánok 2–3 (2–0)

Gólszerzők: Petruska Daniel, Maxim Daniel (TBC) Zsolnai Norbert, Stumpf Gábor, Szabó Szilárd (Titánok)

Kiállítás: Petruska Daniel 2' (TBC)

2014. január 4. Téli Kupa V. forduló Titánok – Suhancok 2–3 (0–1)

Gólszerzők: Zsolnai Norbert, Szabó Szilárd (Titánok) Kutassy Barnabás(2), Zsipi Mátyás (Suhancok)

Öregfiúk – Vértesalja Gyermekai 3–8 (1–3)

Gólszerzők: Rabóczki Zsolt, Végh Gyula(2) (Öregfiúk) Falusi József(5) Weiger Bence(2) Szehofer Gábor (Vértesalja Gyermekai)

Felvidék – TBC 0–2 (0–1)

Gólszerzők: Maxim Daniel(2) (TBC)

2014. január 12. Téli Kupa VI. forduló Suhancok – TBC 3–1 (1–0)

Gólszerzők: Kutassy Barnabás(2), Szing Attila (Suhancok) Szolnoki Tamás (TBC)

Vértesalja Gyermekai – Titánok 3–7 (1–3)

Gólszerzők: Fülöp Gyula, Falusi József(2) (Vértesalja Gyermekai) Szabó Szilárd(4), Zsolnai Norbert(3) (Titánok)

Öregfiúk – Felvidék 0–9 (0–2)


Gólszerzők: Háhn Gergely(3), Elek Csaba(2), Wittner Márton, Czetli János, Borkövi Norbert(2) (Felvidék)

Jelenleg, a Felvidék vezeti a bajnokságot, a második helyen a Suhancok, a harmadik helyen a Titánok együttese üldözi a címvédőt. A gólkirályi címért folyó küzdelemben: Szabó Szilárd (Titánok) jelenleg az első 13 góllal, öt követi a második helyen Kutassy Barnabás (Suhancok) 12 góllal, harmadik helyen áll a Titánokból Zsolnai Norbert 9 góllal. A mérkőzések reggel 9 órától kezdődnek, a második mérkőzés kezdési időpontja 10 óra, a harmadik mérkőzés kezdési időpontja pedig 11 óra. Mindenkit szeretettel várunk mérkőzéseinkre!

További információ: [www.varaljasccsokako.extra.hu](http://www.varaljasccsokako.extra.hu)

Fűrész György





# MESÉS BULI VÁR

Szeretettel meghívjuk Önt,  
és kedves partnerét, baráti társaságát a Mesevár Óvoda szülői szervezete által rendezett

## FARSANGI BÁLra!

A jó hangulatról a '80-'90-es évek zenéi mellett a vendégek mesés jelmezei, büfé és a tombolahúzás gondoskodnak.

**2014. Február 15. szombat 20:00 Művelődési Ház**

**Belépőjegy: 500Ft**

**A jegyek megvásárolhatóak az óvodában és a helyszínen.**

**Tombolatárgyak felajánlását szívesen fogadjuk.**  
(A befolyt összeg az óvoda gyermekeinek programjait színesíti)

**Szeretettel várjuk!**

**Az óvoda szülői szervezete**




### Csókakői Hírek - A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Tel./fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: 450 példányban, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a [www.csokako.hu](http://www.csokako.hu) internetcímen is olvashatják lapunkat.